

Slovenská gymnastická federácia

SPRÁVA DELEGÁTA SGF ZO SÚŤAŽE

Názov súťaže: **Slovenský pohár v modernej gymnastike MAAD- 1. kolo**

Dátum: 25.-26.3.2023

Organizátor: Charm o.z.

Riaditeľka pretekov: Rastislav Babjak

Hlavná rozhodkyňa: Lucia Babjaková

Počet štartujúcich: 171

Delegát SGF: Monika Vargová

Počet divákov: cca 1000

Organizácia:

Prvý ročník SPMG sa konal na východe a zúčastnilo sa ho celkovo 15 klubov z celého Slovenska. Keďže sa súťaže zúčastnilo veľa klubov, súťaž trvala celý víkend. Vzhľadom k tomu, že súťažný program všetkých gymnastiek bol časovo veľmi náročný, gymnastky odcvičili menej zostáv ako majú v súťažnom programe. Rozpis zmeny sa na kluby posielal mesiac pred samotnou súťažou na popud organizátora. Výnimkou boli gymnastky nádeje A, ktoré odcvičili štvorboj, 2 zostavy v sobotu a 2 zostavy v nedeľu a mladšie žiačky roč.2014, ktoré majú len 2 zostavy. Všetky rozhodkyne a trénerky mali k dispozícii nonstop občerstvenie, počas obednej prestávky dostali obed. V prípade problému, boli organizátori nápomocní. Zachytila som viac krát technické problémy s hudbou, ktoré boli odstránené po pár minútach. V sobotný podvečer prišlo k výpadku internetu, kedy hlavná rozhodkyňa pohotovo prešla k ručnému zbieraniu výsledných známok, čo samotnú súťaž zdržalo o 1 hodinu.

V telocvični bolo v sobotné doobedie zima, pretože sa pokazilo kúrenie. Kotel bol sprevádzkovaný počas dňa a v nedeľu už bolo v telocvični primerane teplo pre všetkých.

Úroveň rozhodovania:

Hlavná rozhodkyňa mala k dispozícii dostatočný počet vyškolených rozhodkýň. 4 rozhodkyne mali brevet licenciu, zvyšné rozhodkyne boli vyškolené v roku 2022 alebo 2023 na Slovensku. Všetky

kluby, ktoré disponujú rozhodkyňou, nominovali minimálne 1 rozhodkyňu. Hlavná rozhodkyňa, spolu s predsedníčkou rozhodcovskej komisie, nominovala rozhodkyne do panelov na základe kvalifikácií, čo svedčí o objektivite súťaže. Počas celého víkendu neprišlo k žiadnym pripomienkam k výsledným známkam zo strany zúčastnených klubov. Občas sa stretávali rozhodkyne predvedenia a artistiky.

Športová úroveň:

Na súťaži sme mali možnosť vidieť gymnastky z A a B levelu od ročníka 2014 po kategóriu seniorky v individuálnom programe. V kategórií senioriek aj junioriek sme mali možnosť vidieť naše reprezentantky, ktoré reprezentujú Slovensko aj v zahraničí. Najlepší výkon podala naša seniorka Michaela Žatková z TJ Sokol Bratislava, ktorá zvíťazila vo viacboji. Juniorka Xénia Benkovitsová, tiež z klubu TJ Sokol Bratislava, podala vyrovnaný výkon a tento víkend jej patrila 1. priečka. Mali sme možnosť vidieť aj vystúpenie našej reprezentačnej spoločnej skladby junioriek s loptami a švihadlami.

Priebeh pretekov:

Súťaž prebiehala v trvaní 2 víkendových dní od skorého rána do večera. Súťaž prebehla bez väčších časových zaváhání, okrem soboty, kedy bol problém so sieťou a súťaž sa predĺžila o 1 hodinu. Gymnastky na prvých 3 miestach boli dekorované medailou a pohárom a všetky účastníčky dostali drobnú vecnú cenu a diplom za účasť.

Pripomienky:

V budúcnosti je potrebné dať si pozor pri prihlasovaní pretekárov, či sú riadne zaregistrované a môžu pretekať na súťažiach. Z tohoto dôvodu neboli výsledky 1 gymnastky započítané do celkového poradia.

Dátum a miesto: 26.3.2023

Delegát SGF: Mgr. Monika Vargová